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 محضر اجتماع
  (153مجلس الكلية رقم )

 11/7/2016الموافق  الاثنينبجلسته المنعقدة يوم 

 ( يوم 153عقد مجلس الكلية اجتماعه رقم )ظهراً  بقاعة اجتماع مجلس الثانية عشر وذلك في تمام الساعة  11/7/2016الموافق  الاثنين

  -الكلية برئاسة:

 عميد الكلية   -/ حاتم محمد فتحى ادريس   السيد ا.د                      

 

 : وبحضور كل من 

 ا.د/غادة محمد الصياد  -1
 وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث 

 أ.د/ مهدية محمد النجار -2
 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب 

  والترميم القائم بعمل رئيس مجلس قسم النحت والتشكيل المعمارى د/ فيصل سيد أحمد -3

 القائم بعمل رئيس قسم الاعلان د/امل محمد سراج  -4

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث   د/ ياسر على معبد-5

 المشرف على قسم التصميم الصناعى د/فيروز ابو الفتوح الجمل-6

 –بعمل رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز القائم    د/جيهان عبد العظيم الجمل      -7

 وحدة الخدمات الالكترونية         مدير 

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو     د/ حسام الدين السيد محمد -8

 القائم بعمل رئيس قسم الملابس الجاهزة  د/نشوى محمد نبيل الشافعى -9

 المدرس بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم عن   عبد الحفيظد/ماهر على  -10

 المدرسين                                                 

   –الاستاذ المتفرغ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  أ.د/ حسين محمد حجاج -11

 جامعة الدلتا –والمنتدب بكلية الهندسة انتدابا كليا     

الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو والمنتدب ندب   ا.د/محمد ماهر السيد على -12

     اكتوبر 6 –المعهد العالى للفنون التطبيقية كلى الى 

 : وقد اعتذر عن الحضور  

      ا.د/محمد جمال عبد الغفور -1

  

 

  اقدم استاذ بالكلية –الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو                    

  

 قد قامت بامانة المجلس :- 
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  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب          . د/ مهدية محمد النجار                                    أ              

 لاجتماع:      وقد قام بأعمال سكرتارية ا 

 سكرتيرة المجلسأ/ندى محمد العتمة                                                            

 سكرتيرة المجلسأ/رشا الدمرداش                                                                 

 

 

 

 

 

 

  /بالسادة أعضاء مجلس الكلية الموقر عميد الكلية ورئيس المجلس  –ادريس  حاتم محمد فتحىفي بداية الاجتماع رحب السيد  أ.د

 ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح. ملسيادته امتمني

 على ضرورة اظهار النتائج قبل منتصف الشهر مع مراعاة اعداد نموذج استرشادي للإجابات .سيادته  أكد 

 اهمية توثيق ما تم من اعمال للعرض على موقع الكلية واعادة بشكر كل من قام بالعمل في مشاريع التخرج مع سيادته  كما قام

 استخدامها .

  على ضرورة تواجد السادة اعضاء هيئة التدريس بالكلية لحين الانتهاء من  تصحيح امتحانات القدرات في سيادته  اكدكما

20/7/2016 . 

 تواجد الموظفين بالكلية لحين انتهاء التدريب الصيفى . ثم اكد سيادته على ضروة 

  تمهيدا لادراجها بعد  1972لسنة  49لابداء رأيهم في تعديل مواد قانون تنظيم الجامعات رقم احاط سيادته اعضاء المجلس علما

 التعديل في القانون المزمع تعديله .

  التالي:ثم إنتقل سيادته لمناقشة جدول الأعمال المعد على النحو 

 أولًا : التفويضات

 –/ اسماء سعيد عبده دموافقة ا.د/عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على منح السيدة   (1ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

المدرس بقسم الملابس الجاهزة بالكلية اجازة خاصة بدون مرتب لرعاية الطفل وذلك لمدة ثلاثة 

 ما حصلت عليه من اجازات  تبدأ خلال شهر يوليو .  اشهر من اجمالى

 . 11/6/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 0وتخاطب الجامعةاحاط المجلس علما  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ثانيا  : تصديقات

الطارئ (  151ورقم ) – 11/6/2016(  بتاريخ 150محاضر اجتماع مجلس الكلية رقم )المصادقة على  (2ــم )الموضــــــوع رقــــ

 . 2/7/2016الطارئ ( بتاريخ  152ورقم ) – 18/6/2016بتاريخ 

 المصادقة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ثالثا  : شئون التعليم والطلاب

ما اوصت به لجنة شئون التعليم المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن  (3ــم )الموضــــــوع رقــــ

م بالموافقة على قبول عذر الطالبة/ الاء محمد السيد 9/7/2016( بتاريخ 50والطلاب بجلستها رقم )

عن مادة )اساليب التشغيل والتجميع  –قسم التصميم الصناعى  –غنيم المقيدة بالفرقة الاولى 

 وذلك للمرة الاولى . 2015/2016والتشطيب( للفصل الدراسى الثانى للعام الجامعى 
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 الموافقة طبقا للقواعد والقوانين . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ما اوصت به لجنة شئون التعليم /وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن المذكرة المعروضة من ا.د (4ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

م بالموافقة على قبول عذر الطالبة/ الاء محروس حسن 9/7/2016( بتاريخ 50والطلاب بجلستها رقم )

 –عن مادتى )قياسات ومراقبة جودة  –قسم الملابس الجاهزة  –هديهد المقيدة بالفرقة الثالثة 

 وذلك للمرة الاولى . 2015/2016اساليب نسيج( للفصل الدراسى الثانى للعام الجامعى 

 طبقا للقواعد والقوانين .الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ما اوصت به لجنة شئون التعليم المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن  (5ــم )الموضــــــوع رقــــ

م بالموافقة على قبول عذر الطالبة/ ميرنا صلاح على 9/7/2016( بتاريخ 50والطلاب بجلستها رقم )

عن مادة )حاسب الى( للفصل الدراسى الثانى للعام الجامعى  -السويسى المقيدة بالفرقة الاعدادى 

 وذلك للمرة الاولى . 2015/2016

 الموافقة طبقا للقواعد والقوانين . ــــــــــــــــــــــــرارالقـــــــــــــــ

ما اوصت به لجنة شئون التعليم المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن  (6ــم )الموضــــــوع رقــــ

اسماء محمد هانى  م بالموافقة على قبول عذر الطالبة/9/7/2016( بتاريخ 50والطلاب بجلستها رقم )

عن الفصل الدراسى  –قسم الغزل والنسيج والتريكو  –عبد التواب عبد العزيز المقيدة بالفرقة الاولى 

 وذلك للمرة الاولى . 2015/2016الثانى للعام الجامعى 

 الموافقة طبقا للقواعد والقوانين . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن ما اوصت به لجنة شئون التعليم والطلاب  (7ــم )رقــــ الموضــــــوع

م بالموافقة على قبول عذر الطالب/ الحسام محمود على درويش المقيد 9/7/2016( بتاريخ 50بجلستها رقم )

 .وذلك للمرة الاولى  2015/2016سى الثانى للعام الجامعى عن الفصل الدرا –قسم الزخرفة  –بالفرقة الثالثة 

 الموافقة طبقا للقواعد والقوانين . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الموافقة على اعتماد محضر المذكرة المعروضة من ا.د/وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن  (8ــم )الموضــــــوع رقــــ

 . 9/7/2016( المنعقد بتاريخ 50شئون التعليم والطلاب رقم ) لجنة

 الموافقة على اعتماد المحضر فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 شئون اعضاء هيئة تدريسرابعا   : 

المعيد  –منح السيدة/ هند كارم محمود خالد مذكرة شئون اعضاء هيئة التدريس بشأن الموافقة على  (9ــم )الموضــــــوع رقــــ

اجازة خاصة لمرافقة الزوج بدولة المملكة العربية السعودية  –بقسم الغزل والنسيج والتريكو بالكلية 

 . 31/7/2017وحتى  1/8/2016لمدة عام أول اعتبارا من 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 خامسا  : الدراسات العليا والبحوث
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المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة الدراسات  (10ــم )الموضــــــوع رقــــ

 –تسجيل الدارسة/ نهلة محمد رضا قطامش بالموافقة على  2/7/2016( بتاريخ 66بجلستها رقم )العليا والبحوث 

الدارسة من الخارج بقسم الاعلان لدرجة الماجستير فى الفنون التطبيقية / الاعلان تحت عنوان "اعلانات 

المرحلة الابتدائية " على ان تكون لجنة الاشراف  التوعية المجتمعية ودورها فى الالعاب الالكترونية لاطفال

  -كالتالى :

جامعة  –استاذ التصميم المتفرغ بقسم الاعلان بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د/ محمد محمود احمد شحاتة  -1

 حلوان )مشرف رئيسى(  .

 ياط .مدرس بقسم الاعلان بكلية الفنون التطبيقية جامعة دم –د/ هبة عبد المهيمن عوض  -2

 . 25/6/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة الدراسات المذكرة المعروضة من أ.د (11ــم )الموضــــــوع رقــــ

منى محمد طاهر ابو بالموافقة على تسجيل الدارسة/  2/7/2016( بتاريخ 66العليا والبحوث بجلستها رقم )

يقية / الفنون التطب الماجستير فى لدرجةوالاثاث التصميم الداخلى الدارسة من الخارج بقسم  – الحمايل

التصميم الداخلى والاثاث تحت عنوان "دراسة تحليلية للعمارة السيبرانية لجيمس لو واثرها على التصميم 

 -" على ان تكون لجنة الاشراف كالتالى :21الداخلى فى القرن 

 جامعة دمياط . –استاذ مساعد بقسم التصميم الداخلى والاثاث بكلية الفنون التطبيقية  –د/ ياسر على معبد  -1

 . 1/6/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة الدراسات المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون  (12ــم )الموضــــــوع رقــــ

 –تسجيل الدارسة/ هبة منصور النجار بالموافقة على  2/7/2016( بتاريخ 66العليا والبحوث بجلستها رقم )

الدارسة من الخارج بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز لدرجة الماجستير فى الفنون التطبيقية / طباعة 

وجات والصباغة والتجهيز تحت عنوان "الدمج بين فنى طباعة المنسوجات والابليك لانتاج تصميمات المنس

القطعة الواحدة " وعمل مقاصة لها حيث انهت السنة التمهيدية بكلية الفنون التطبيقية جامعة حلوان على ان 

  _تكون لجنة الاشراف كالتالى :

ساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بكلية الفنون استاذ م –د/ جيهان عبد العظيم الجمل  -1 

 التطبيقية جامعة دمياط .

 . 16/4/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (13ــم )الموضــــــوع رقــــ

بالموافقة على تسجيل الدارسة/  2/7/2016( بتاريخ 66الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

المنسوجات والصباغة والتجهيز  الدارسة من الخارج بقسم طباعة –خلود ابو الخير عوض ضبيش 

رؤية الماجستير فى الفنون التطبيقية / طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز تحت عنوان " لدرجة

" على ان تكون لجنة الاشراف  مستحدثة لهيئة المعلقات المطبوعة باستخدام الاقمشة غير المنسوجة

  _كالتالى :

مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بكلية استاذ  –د/ جيهان عبد العظيم الجمل  -1 

 .)مشرف رئيسى(  الفنون التطبيقية جامعة دمياط

استاذ متفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو بكلية الفنون التطبيقية  –د/ فيروز ابو الفتوح الجمل  -2

 ) مشرف( .جامعة دمياط 

 . 4/6/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 
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مع مخاطبة السيد على ان يكون د/فيروز ابو الفتوح الجمل المشرف الرئيسى على الرسالة ، الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .

/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من أ.د (14ـــم )الموضــــوع رقـــــ

مى بالموافقة على تسجيل الدارسة/  2/7/2016( بتاريخ 66الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

 لدرجةالدارسة من الخارج بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  – ماهر محمود العشرى

الانشطة الفنية الفنون التطبيقية / طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز تحت عنوان " الماجستير فى

" على ان تكون لجنة  الابداعية كمصدر لتصميم اقمشة مفروشات حجرات الاطفال المطبوعة

  _الاشراف كالتالى :

ة تجهيز بكلياستاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة وال –د/ جيهان عبد العظيم الجمل  -1 

 .الفنون التطبيقية جامعة دمياط  

 . 4/6/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من  (15ـــم )الموضــــوع رقـــــ

مها بالموافقة على تسجيل الدارسة/  2/7/2016( بتاريخ 66الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

الماجستير فى  لدرجةالدارسة من الخارج بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  – احمد توفيق

الكائنات البحرية كمصدر طبيقية / طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز تحت عنوان "الفنون الت

" على ان تكون لجنة  لاستلهام الاوشحة المطبوعة متعددة الاغراض بطريقة الانتقال الحرارى

  _الاشراف كالتالى :

كلية الفنون  –استاذ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  –د/شريف حسن عبد السلام  -1 

 جامعة حلوان ) مشرف رئيسى( . –التطبيقية 

استاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بكلية  –د/ جيهان عبد العظيم الجمل -2

 الفنون التطبيقية جامعة دمياط )مشرف( .

 . 4/6/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (16ـــم )الموضــــوع رقـــــ

بالموافقة على تسجيل الدارسة/  2/7/2016( بتاريخ 66ليا والبحوث بجلستها رقم )الدراسات الع

 لدرجةالدارسة من الخارج بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  – هدى جابر الكنانى

الخصائص الماجستير فى الفنون التطبيقية / طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز تحت عنوان "

مات المطبوعة فى القرن التاسع عشر كمدخل لاثراء التصميمات المطبوعة)دراسة الزخرفية للتصمي

  _" على ان تكون لجنة الاشراف كالتالى : تحليلية( 

استاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بكلية  –د/ جيهان عبد العظيم الجمل  -1 

 الفنون التطبيقية جامعة دمياط )مشرف رئيسى( .

 . 29/5/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من أ.د (17ـــم )الموضــــوع رقـــــ

مى بالموافقة على تسجيل الدارسة/  2/7/2016( بتاريخ 66الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

 لدرجةالدارسة من الخارج بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  –جمال محمود ابو المعاطى 

التأثيرات فنون التطبيقية / طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز تحت عنوان "الماجستير فى ال

" الملمسية للطباعة بالحرق واستخدامها فى تنفيذ التصميمات المطبوعة لفساتين السيدات القصيرة

  _على ان تكون لجنة الاشراف كالتالى :

استاذ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بكلية الفنون  –ا.د/ شريف حسن عبد السلام  -1 

 جامعة حلوان ) مشرف رئيسى( . –التطبيقية 

استاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بكلية  –د/ جيهان عبد العظيم الجمل -2

 . الفنون التطبيقية جامعة دمياط

 . 14/5/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . قـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرارال

/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من أ.د (18ـــم )الموضــــوع رقـــــ

يارا بالموافقة على تسجيل الدارسة/  2/7/2016( بتاريخ 66الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

فى الفنون الماجستير  لدرجةبقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  المعيدة – محمود الطرابيلى

فن الخداع البصرى وفن اللوميا طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز تحت عنوان "/التطبيقية 

" على ان تكون لجنة الاشراف  مصدرا لاستحداث تصميمات ديناميكية لطباعة المعلقات النسجية

  _كالتالى :

استاذ التصميم بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بكلية الفنون  –ا.د/ سهير عثمان  -1 

 التطبيقية جامعة حلوان ) مشرف رئيسى( .

استاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بكلية  –د/ جيهان عبد العظيم الجمل -2

 . الفنون التطبيقية جامعة دمياط

 . 25/6/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من أ.د (19ـــم )الموضــــوع رقـــــ

بالموافقة على تسجيل الدارسة/  2/7/2016( بتاريخ 66الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

الماجستير فى  لدرجة التصميم الداخلى والاثاثالدارسة من الخارج بقسم  – اسماء محمد طه فودة

امكانية تطبيق مفهوم العناقيد الصناعية تحت عنوان " التصميم الداخلى والاثاثالفنون التطبيقية / 

" على ان تكون لجنة الاشراف كالتالى للتغلب على بعض مشكلات صناعة الاثاث فى محافظة دمياط 

:_  

بكلية الفنون التطبيقية جامعة  التصميم الداخلى والاثاثاستاذ مساعد بقسم  – ياسر على معبدد/  -1 

 دمياط )مشرف رئيسى( .

بكلية الفنون التطبيقية  التصميم الداخلى والاثاثبقسم  مدرس  -سار فتحى احمد فهمى د/ -2

 . جامعة دمياط

 . 1/6/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .الموافقة مع مخاطبة السيد  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة المذكرة المعروضة من أ.د (20ـــم )الموضــــوع رقـــــ

بالموافقة على تسجيل الدارس/  2/7/2016( بتاريخ 66الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

الدارس من الخارج بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  – فادى السيد احمد عبد الباقى

فاعلية نون التطبيقية / طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز تحت عنوان "الماجستير فى الف لدرجة

برنامج ارشادى قائم على بعض انشطة الطباعة اليدوية لخفض بعض المشكلات السلوكية لدى 

  _" على ان تكون لجنة الاشراف كالتالى : الاطفال الصم وضعاف السمع 

كلية التربية  –علم النفس التربوى والصحة النفسية مساعد استاذ  –د/ جمال الدين محمد الشامى -1 

 جامعة دمياط )مشرف رئيسى( . –

استاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بكلية  –د/ جيهان عبد العظيم الجمل   -2

 الفنون التطبيقية جامعة دمياط )مشرف( .

 . 4/6/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (21ـــم )الموضــــوع رقـــــ

عبد / الدارسبالموافقة على تسجيل  2/7/2016( بتاريخ 66ليا والبحوث بجلستها رقم )الدراسات الع

الدارس من الخارج بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  – الرحمن محمد عبد الحليم عمر

الماجستير فى الفنون التطبيقية / طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز تحت عنوان  لدرجة

  _" على ان تكون لجنة الاشراف كالتالى :التيبوغرافيا كمصدر لتصميم المعلقات النسجية المطبوعة "

استاذ مساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بكلية  –د/ جيهان عبد العظيم الجمل  -1 

 الفنون التطبيقية جامعة دمياط )مشرف رئيسى( .

 . 4/6/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (22ـــم )الموضــــوع رقـــــ

تسجيل الدارسة/  الغاء بالموافقة على 2/7/2016( بتاريخ 66العليا والبحوث بجلستها رقم )الدراسات 

 بناء على طلبها .الدارسة من الخارج بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز  – ريم عبد السميع

 . 16/4/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

لجنة الدراسات العليا بالتفويض عن وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث موافقة السيدة ا.د/  (23ـــم )الموضــــوع رقـــــ

الدارسة  – اسماء عبد الباسط ابو سالملدارسة/ ايقاف التسجيل لعلى  10/7/2016بتاريخ  والبحوث

والعرض بناء على طلبها  2016/2017 الجامعيعن العام الملابس الجاهزة بالكلية من الخارج بقسم 

 .على مجلس الكلية 

 . 10/7/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث .الموافقة مع مخاطبة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الموافقة على اعتماد المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن  (24ـــم )الموضــــوع رقـــــ

 . 2/7/2016(بتاريخ 66محضر لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

 الموافقة على اعتماد المحضر فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (25ـــم )الموضــــوع رقـــــ

( 7:4البنود من )بالموافقة على  2/7/2016( بتاريخ 66العليا والبحوث بجلستها رقم )الدراسات 

الخاصة باللقاء الذى تم بين السيد السفير / مساعد وزير الخارجية للشئون القنصلية بالسيد وكيل وزارة 

المصرية مع التربية والتعليم والمناهج وعدد من مسئولى الوزارة بمملكة البحرين واعضاء من الجالية 

 اقتراح امكانية عمل فرع لجامعة دمياط بالبحرين متضمنا كلية للفنون التطبيقية .

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 سادسا  : ما يستجد من اعمال

 (26رقــــــم )الموضــــــوع 
المدرس  –محمد زكى احمد مذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن تعيين السيدة/ ولاء 

بوظيفة مدرس بذات القسم والكلية  –المساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز 

 عن طريق غير الاعلان .

 . 10/7/2016ووافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيد د/ القائم بعمل رئيس قسم التصميم الداخلى والاثاث بشأن  (27الموضــــوع رقــــــــم )

للعمل بالهيئة المعاونة وذلك بعد  -  احمد عبد الرحمن حسيبالموافقة على عودة السيد / 

 حصوله على درجة الماجستير فى الفنون التطبيقية .  

 . 10/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

مذكرة شئون اعضاء هيئة تدريس بشأن تجديد اجازة مرافقة الزوج للسيدة د/ فيروز محمد  (28الموضــــوع رقــــــــم )

بدولة قطر لمدة عام اعتبارا من  –المدرس بقسم الزخرفة بالكلية  -محمود ابراهيم 

 فى اطار العام السابع . 14/7/2017وحتى  14/7/2016

 . 10/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المحولة من السيد ا.د/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن الطلب  (29الموضــــوع رقــــــــم )

الاستاذ المساعد بقسم النحت والتشكيل المعمارى  – فيصل سيد احمدالمقدم من د/ 

للموافقة على سفر سيادته للمشاركة فى معرض فنى تشكيلى بدولة البرازيل  –والترميم 

والقاء  18/9/2016حتى  27/8/2016اعتبارا من يوم  21بمدينة بورتو الجيرو  لمدة 

ته الخاصة دون تحمل محاضرات عن الفن المصرى اثناء فترة المعرض ، والسفر على نفق

 الجامعة .

 وافق السيد د / القائم بعمل رئيس القسم بالتفويض عن مجلس القسم .

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن المذكرة المحولة من السيد ا.د (30الموضــــوع رقــــــــم )

المشرف الرئيسى على الدارسة /  –الخطاب الوارد من السيد ا.د/ طارق محمد ابو المعاطى 

المدرس المساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز   –شيرين انور عبد الشكور 

 . 14/8/2017حتى  15/8/2016بارا من للموافقة على المد الادارى لسيادتها لمدة عام اعت

 . 10/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة على المد مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

/ وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن الموافقة المذكرة المحولة من السيد ا.د (31الموضــــوع رقــــــــم )

المشرف الرئيسى على  –واعتماد ما جاء بالتقرير الوارد من ا.د/ محمد ابراهيم محمد 

الدارس من الخارج بقسم طباعة المنسوجات  – طاحون طه طه ابو اليزيدالدارس / 

ون فى اعمال خوان ميرو والاستفادة تحت عنوان "الل والصباغة والتجهيز لدرجة الماجستير

 منه فى تصميم اقمشة السيدات المطبوعة " .

 . 10/7/2016قسم بتاريخ الوافق مجلس 

       0وتخاطب الجامعة الموافقة على اعتماد التقرير القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المقدمة من السيدة ا.د/ رئيس مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز   (32الموضــــوع رقــــــــم )

المشار اليها ليكون لفحص اوراق المتقدمين للاعلان بشأن اعادة تشكيل لجنة الاستماع 

من اللائحة  60تشكيلها من اساتذة الجامعات الحاليين او السابقين طبقا لنص المادة 

 . 1972لسنة  49ظيم الجامعات رقم التنفيذية لقانون تن

 على التشكيل التالى : 10/7/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 ا.د/ ممدوح عبد المنعم صوفان                      استاذ متفرغ بقسم الكيمياء كلية العلوم  -1

  ا.د/ فتحى محمد عبد العزيز الطويل             استاذ بقسم الكيمياء كلية العلوم -2

 ا.د/ سيف الدين ابراهيم عياد                        استاذ بقسم الكيمياء كلية العلوم -3

 -الموافقة على التشكيل المقترح كالاتى : القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 / ممدوح عبد المنعم صوفان                      استاذ متفرغ بقسم الكيمياء كلية العلوم ا.د -1

 ا.د/ فتحى محمد عبد العزيز الطويل             استاذ بقسم الكيمياء كلية العلوم  -2

 ا.د/ سيف الدين ابراهيم عياد                        استاذ بقسم الكيمياء كلية العلوم -3

 استاذ متفرغ بقسم طباعة المنسوجات بكلية الفنون التطبيقية ا.د/ حسين محمد حجاج              -4

     طباعة المنسوجات بكلية الفنون التطبيقيةاستاذ بقسم ا.د/ طارق محمد ابو المعاطى       -5

 ونائب رئيس الجامعة لشئون التعليم والطلاب                                                                                    

 مع مخاطبة السيد ا.د/ رئيس الجامعة .
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المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به  (33الموضــــوع رقــــــــم )

تسجيل  بالموافقة على 2/7/2016 ( بتاريخ66لجنة الدراسات العليا والبحوث بجلستها رقم )

الدارسة من الخارج بقسم التصميم الداخلى  –الدارسة / ايمان عمرو محمد الشناوى 

والاثاث لدرجة الماجستير فى الفنون التطبيقية / التصميم الداخلى والاثاث تحت عنوان 

لمساجد باستخدام البرمجة الرقمية "على ان تكون لجنة الداخلية لعمارة ل"سمات ابتكارية ل

 -الاشراف كالتالى :

    –استاذ مساعد بقسم العمارة بكلية الهندسة ا.د/ علاء محمد شمس الدين العيشى            -1

 جامعة المنصورة )مشرف رئيسى( .                                                                                           

 استاذ مساعد بقسم التصميم الداخلى والاثاث بكلية د/ ياسر على معبد                                     -2

 .جامعة دمياط  –الفنون التطبيقية                                                                                            

 . 1/6/2016وافق مجلس القسم بتاريخ 

 الموافقة مع مخاطبة السيد ا.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 الجلسة ممتدة لحين الانتهاء من اعتماد النتائج ...

 

 

 عميــــــــد الكلية             

 

 

   حاتم محمد  فتحي إدريسأ.د/         

 

 

 أمين المجلس             

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب

 

 

   مهدية محمد النجارأ.د/         

 


